



Bestyrelsesmøde REE Golfklub 5-02-2024 kl. 17:00 i klubhuset.

Tilstede: Kjeld Birch, Nils Rohde, Jørgen Nordentoft, Jan Stampe, Henrik Hansen, Winie Hillemann og Erland Kongsdal Pedersen.

Gæst: Mette Schjønning.

Referent: Erland Kongsdal Pedersen

REFERAT:

1. Generel info v/ Formanden

Banen har været spilbar i hele sidste uge.

Møde afholdes 6/2 med Ole N. og Peter Thrige med hensyn til prioritering af projekter til banens stand.

Kommunen kontaktes omkring koter ved åerne.

Broekspert kontaktes til undersøgelse af broen på hul 11.

2. Opfølgning på referat fra sidste møde.

Ingen kommentarer til referatet.

3. Status økonomi.

JN gennemgik årets regnskab indtil dato. Møde er aftalt med revisor omkring årsregnskabet.

Møde med REE Holding er afholdt, med bl.a. de udfordringer der er til banens stand efter al den nedbør.

REE Holding udtrykte tilfredshed med samarbejdet.

Vores prisudvalg gennemgik alle forslag til nye priser og pånær to kontingentsatser, samt klippekort til buggy og scootere, kunne bestyrelsen tilslutte sig til alle forslag.

4. Markedsføring og kommunikation.

Møde i Markedsføringsudvalget udsættes indtil videre og kan evt. kombineres med næste bestyrelsesmøde.

5. Administration og sekretariat:

Procedurer vedr. tidlige udmeldelser blev fastlagt.

Møde er afholdt med Værebros Golf bl.a. omkring den noget skæve fordeling af import/eksport af medlemmer i vores fritspilsaftale. Viafventer deres erfaringer med deres andre fritspilsaftaler inden evt. ændring.

Vi er fortsat i dialog med andre klubber for evt. samarbejde.

6. Orientering fra/om udvalg.

WH/Klub 37: Opstartsmøde afholdes 5. marts.

Facebook annoncer og skilte klargøres.

Vi tilmelder os til Golfens Dag. WH kontakter DGU vedr. Leadgenerering.

Cafeen: Holder ferielukket 12/2 til 4/3. Nyt øl anlæg fra Carlsberg er monteret.

Turneringsudv.: Datoer for turneringer er klar. DGU-turnering afholdes 18/5. 3 hold er tilmeldt til Danmarksturneringen. Ryder Cup er også på plads, samt klubmesterskaber.

Opstartsmøde om REE OPEN afholdes 21/3.
Reservering af Par-3 banen for alle skal indtastes i Golfbox.

7. Årshjul + ad hoc emner.

Udkast til Indkaldelse til generalforsamling tilrettes. EKP.
NR rykker for de sidste Årsberetninger.
Beplantning på banen tager NR med til næste Baneudvalgsmøde.

8. Eventuelt.

Nyhedsbrev udsendes ultimo februar.
JN deltager på DGU Tema- og Repræsentantskabsmøde i Odense 15-16/3.
Adskillige bagmærker fra 2023 er ikke afhentet. I Nyhedsbreve skal der opfordres til at afhente bagmærker i 2024. Af hensyn til Banekontrollen er det vigtigt, at bagmærker er synlige under golfrenden.

Næste bestyrelsesmøde mandag d. 11. marts 2024 kl. 17:00.

